[locTpoeHune rpadpunka KBagpaTtn4yHOU
doyHKUUM cOBUTOM

AnekcaHgpoBa
EneHa KOpbeBHa
[ MUMHa3un4A 642
[lpeamer MaTemaTtuka



OnpepeneHue : doyHKUMA BUOa
y=ax" +bx+c

rne a, bunc - 3agaHHble Yncna, a0
Ha3blBaeTCA KBaapaTU4HOW.



BbibpaTb KBagpaTU4iHbie PYHKUUN N ONSA KaXXO0W BbinucaTb
KO3a(ppuumeHTbl a, b nc.

y=—T+x =2(x 1)’
a=1,b=0,c=-7 4
y=x"—x"+4
1
Y dx 1 y=x"+4x+5
a=1,b=4,c=5
y=5x"-3x+2 y=2x-3

a=5b=-3,c=2



[Tpeocbpasyem BbipaXkeHne

2(x =1 =2(x> =2x+1)=2x> —4x+2
BbIBOObI:  PYHKLMIO BI/I,EI,ay — 2(x— 1)2

MO>XHO NMpeacTaBuTb B CTaHO4APTHOM BuAe
Tak
y=2x"—4x+2

C KoadpdpunuymeHtamm a=2, b=-4, c=2



MocTponTb rpachmk hyHKUMM, = x>
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[locTpouTb
rpaduk  y=x> -2
doyHKLMN

x 012123

vy 2-12 -12 7

y=x’
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«»f [1oCTpPOUTb rpaduk
| yHKUMM ) = (x —2)?

y=(x-2)
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BbiBOObI:

* Ecnu kBagpaTtnyHaa pyHKUMSA 3adaHa B

BUAae
V= a(x—x0)2 + Vo

(X5 %)
rne

KOOPAMHATLI BEPLUNHbI, TO MOCTPOEHNE, — ;2
roadouka
NPOBOANTCSA CABUTOM rpaduka yHKL NN



[TocTponTb rpadouk

y=x-

4



[locTpouTb rpaduk
| PyHKUNU

y=(x+2)’
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» [NocTpounTb rpadmk yHKLUNY = %(x + 3)2 -2



y=%(x+3)2—2

1
CTtpoum casurom rpacdouka dyHKUNM = Exz
Ha 3 egMHULbI BIIEBO M Ha 2 €ANHULbI
BHU3.
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| PYHKUUU

[locTpounTb rpaduk

y=%(x+3)2—2
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[ToCcTpouTb rpaduK PYHKL N
y=(x-3)"-1

« CTpoum caBurom rpadomka pyHKUny = X
Ha 3 edVHNLIbI BNPABO U HA 1 egNHNLY BHA3



tNocTpouTtb rpadpuk pyHKkUuUmn Y = (x = 3)2 -1
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KT-806. Pacno3zHaBaHue kBagpaTu4HoOW hyHKUMKM NO rpacdmky

Ans kaxaoi 13 hyHKUMIA, 3a0aHHbIX B cTonbue, ykaxuTe ee rpadmk.

y=l-x=

y=x>-4

ym-x®-3

y=x*-3x+2

y =—x>-2x +125

jnmjué

junju.%if
-y

jmmjm%
M

1nn1njﬁ

1nn-|n}_%s
b

Chpocute I MoaTeepanTs OTEET ”;l




KT-806. Pacno3HaBaHue kBagpaTu4yHoOW hyHKUUK NO rpachumky

[Ans kaxnoi 13 QyHKUMIA, 3a8aaHHbIX B cTONBUE, ykaxuTe ee rpadmk.

y =1- x?
y=x*-4
ym-x*-3

y=x*-3x+2

y =-x>-2x +125
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10+

y=—(x—4)°"+2
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